

Zlatna boja štita simbolizira plodnu stvarnost svijeta, slavonska polja i snagu uskrsne preobrazbe koja je već zahvatila ovaj svijet. Tri plave crte simboliziraju tri rijeke na granicama Đakovačke i Srijemske biskupije: Dunav, Savu i Dravu. Svojim rasporedom unutar štita (složene u trokut) predstavljaju, prema zapadnoj kršćanskoj ikonografiji, simbol Presvetoga Trojstva. Istodobno daju perspektivu širine slavonske ravnice.



U središtu štita nalazi se pšenično zrno, posijano u zemlji. Označava evanđeosku 'logiku' sadržanu u riječima: "Ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod" (Iv 12,24). Pšenično zrno koje umire u zemlji ne dočekuje ljetnu žetvu niti plodove svoga umiranja. U grbu ovaj znak predstavlja potrebu ustrajnog i požrtvornog rada, jer nikakvo djelo ne može istinski zaživjeti ako netko za nj prethodno ne živi, ako velikodušno i predano ne ugrađuje sebe, sve svoje sile, energiju i ljubav. "Bog daje rasti. Tako niti je što onaj tko sadi ni onaj tko zalijeva, nego Bog koji daje rasti" (1 Kor 3,6-7). Dok, tako, Crkva promišlja metode rada i stvara pastoralne planove, potrebna je živa svijest da jedino Trojedini Bog "daje rasti". Proklijalo pšenično zrno je, stoga, iste (žute) boje, kao i aureola Duha Svetoga.

Golub, simbol Duha Svetoga, dominira gornjim dijelom grba. Lebdi nad vodom krštenja i širokim obzorjima ravnice, okrenut u desnu stranu. Duh Sveti je onaj koji Crkvu i svijet izvodi iz povijesnih sputanosti i strahova, nadahnjuje mudrošću vjere, otvara horizonte i izvodi "na pučinu" (usp. Lk 5,4), daje snagu i novi zamah, štiti i podupire hod Crkve i svijeta te ih vodi prema obzorima punine života u eshatološkoj budućnosti. Na vrhu štita, dominira križ bijele boje, simbol Božanstva.

Na dnu štita nalazi se slomljeni kotač - simbol mučeništva sv. Katarine Aleksandrijske, zaštitnice crkve u Ceriću, ratom potpuno srušenom i obnovljenom selu i filijali župe Duha Svetoga u Nuštru. Simbolizira biskupove korijene, djetinjstvo i sredinu u kojoj je niklo njegovo svećeničko zvanje te predstavlja izraz njegove osobne zahvalnosti svima onima koji su dio sebe ugradili u njegov rast. Istodobno svjedoči o snazi vjere koja nadilazi sve poteškoće.

Uokolo štita je karakteristični ures grbova crkvenih osoba: prelatski šešir i ukrasne vrpce.

*U podnožju štita je biskupsko geslo: Izvezi na pučinu (latinski Duc in altum). Papa **Ivan Pavao II.** aktualizirao je te riječi iz Lukina evanđelja (Lk 5,4) u svom apostolskom pismu "Ulaskom u treće tisućljeće" i postavio ih kao geslo pastoralnog programa Crkve na početku trećeg tisućljeća.*